

# మాతృభాషలోనే అమ్మతనం కనిపిస్తుంది



నాగర్ కర్నూల్ లోని విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేస్తున్న డీఈవో

నాగర్ కర్నూల్ లోని తాడూరు, ఫిబ్రవరి 21 : ప్రస్తుత సమాజంలో మాతృభాషను తక్కువ చేస్తూ ఇతర భాషల పట్ల మక్కువ చూపడం వల్ల మాతృభాష కనుమరుగయ్యే పరిస్థితులు నెలకొంటున్నాయని మాతృభాషలోనే అమ్మతనం మొదలుగా కనబడుతుందని జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ కుమార్ తెలిపారు. శుక్రవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో తెలంగాణ తెలుగు సభ్యుల ఫోరమ్ నాగర్ కర్నూల్ ఆధ్వర్యంలో అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవాన్ని చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగు భాషా మహోత్సవమైనదని, ఎందరో కవులు భాషను సుసంపన్ను చేశారని, వారి పరంపరను అలాగే కొనసాగించాలని కోరారు. జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించిన పోటీలో ప్రతిభ కనబర్చిన వారికి బహుమతులు, మెమోరీలు అందజేశారు. ఈ డిస్కుల్ తాడూరు మండలం సిద్దిపాడ జిల్లా పరిషత్ క

స్థుత పాఠశాలకు చెందిన పదో తరగతి విద్యార్థులు జిల్లా స్థాయిలో భారత మొదటి బహుమతి గెలుపొందగా, రెండో బహుమతి గాయత్రీ గెలుపొందారు. అదేవిధంగా జిల్లా కేంద్రంలోని నెల్లికొండ ప్రభుత్వ స్టేషన్ డిగ్రీ కళాశాలలో తెలుగు భాషా దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఏఎంవో కుర్చయ్య, ఎంఈవో భాస్కర్ రెడ్డి, పాఠశాల అధ్యక్షుడు రామాజీ, కార్యదర్శి వెంకటేశ్వర్లు, ప్రెసిడెంట్ అంజయ్య, అధ్యా

## జిల్లా విద్యాధికారి రమేష్ కుమార్

మాచార్యులు, ప్రముఖ సరికల్పనపరులు జంగయ్య, వెంకటేశ్, శివాచారి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

**డిగ్రీ కళాశాలలో..**  
కొల్లాపూర్, ఫిబ్రవరి 21 : అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవం సందర్భంగా శుక్రవారం కొల్లాపూర్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ వెంకటయ్య మాట్లాడుతూ మాతృభాషా గొప్పదనాన్ని వివరించారు. జీవనోపాధ్యక్షులు కురుమయ్య మాట్లాడుతూ భాష యొక్క బౌద్ధిత్వాన్ని, భాషోద్భవంలో భాగంగా దాశా విశ్వవిద్యాలయంలో అమరులైన విద్యార్థులను గుర్తుకు చేసుకునేందుకు భాషా దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటు

న్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు బాలరాజు, డి.పి.పాపి, మనోజీవులు, శిష్యులు, అనిత, మనీష్, విష్ణు, బాలు, కేశవులు, కళాశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

**నవోదయ పాఠశాలలో..**  
బిజినేపల్లి, ఫిబ్రవరి 21 : మండలంలోని నవోదయ గ్రామంలో గల జవహర్ నవోదయ పాఠశాలలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రెసిడెంట్ భాస్కర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మాతృభాషా ఎంతో ముఖ్యమైనది, దానిని రక్షించాలి అని కోరారు. జీవనోపాధ్యక్షులు కురుమయ్య మాట్లాడుతూ భాష యొక్క బౌద్ధిత్వాన్ని, భాషోద్భవంలో భాగంగా దాశా విశ్వవిద్యాలయంలో అమరులైన విద్యార్థులను గుర్తుకు చేసుకునేందుకు భాషా దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటు



విద్యార్థిని అభినందిస్తున్న డీఈవో రమేష్ కుమార్

**వరద బాధితులకు పడవ తయారీ**  
పెద్దకొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 21 : మండలంలోని ముప్పిపల్లి గ్రామ జిల్లా పరిషత్ విద్యార్థులు వరద బాధితుల కోసం ఇంట్లో ఉండి వస్తువులతో పడవ తయారు చేసి జాతీయ స్థాయికి ఎంపికయ్యారు. శుక్రవారం డీఈవో రమేష్ కుమార్ పడవ తయారు చేసిన సాయి చరణ్, ప్రవీణ్ విద్యార్థులతో పాటు వారి తల్లిదండ్రులు సుజాత, జగదీశ్వలు అభినందించారు. అంతేకాకుండా జాతీయ ప్రాజెక్టుకు ఎంపిక చేసినట్లు తెలిపారు. దీంతో విద్యార్థుల సృజనాత్మకతను ఉపాధ్యాయులతో పాటు గ్రామస్థులు అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు సురేఖ, ఉపాధ్యాయులు శైలజ ఉన్నారు.

## ధరణి పెండింగ్ రికార్డుల తనిఖీ



ధరణి పెండింగ్ రికార్డులను పరిశీలిస్తున్న ఆర్డీవో భస్మిలాల్

పెద్దకొత్తపల్లి, ఫిబ్రవరి 21 : మండల కేంద్రంలోని రెవెన్యూ కార్యాలయాన్ని కొల్లాపూర్ ఆర్డీవో భస్మిలాల్ తనిఖీ చేశారు. కార్యాలయంలోని పలు రికార్డులను పరిశీలించారు. పెండింగ్ లో ఉన్న ధరణి పైకెత్తిన పరిశీలించి అది కారులతో సమీక నిర్వహించారు. కార్యాలయానికి అధికారులు సమయపాటు పాటింటి అన్ని ప్రుపమాత్రాలను క్లుప్తంగా పరిశీలించాలన్నారు. సమావేశంలో తాసిల్దార్ మోహన్, డిప్యూటీ తాసిల్దార్ రమేష్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

## రిసోర్స్ పర్సన్లకు అవగాహన సదస్సు

కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 21 : కల్వకుర్తి మున్సిపాలిటీలో శుక్రవారం పట్టణ మహిళా సంఘాల రిసోర్స్ పర్సన్లకు అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలపై మున్సిపల్ కమిషనర్ మహమూద్ షేక్ రిసోర్స్ పర్సన్లకు అవగాహన కల్పించారు. కొత్తగా మహిళా గ్రూపులను ఏర్పాటు చేయాలని, బ్యాంకుల ద్వారా తీసుకునే రుణాలు వెంటనే మంజూరు అయ్యే విధంగా పనిచేయాలని సూచించారు. రిసోర్స్ పర్సన్లను పట్ల అలసత్వం ప్రదర్శిస్తే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో మెప్పాస్ బిబి, రిసోర్స్ పర్సన్లు, శివ పాల్గొన్నారు.

## మండలంలో పంటలు పరిశీలన

కొల్లాపూర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 21 : మండలంలోని నార్కాపూర్, రామ్ నాల్కొ తండా, అక్కణ్ నాయక్ తండా, ముక్కిడిగూడెం, మొల్లపల్లి తండా గ్రామాల్లోని వ్యవసాయ మండల అధికారి చిన్న సూసేన్ యాదవ్ పరి, తెలుగు జ్యూనియర్ పంటలను పరిశీలించారు. వరిలో ప్రస్తుతం జింక లోపం, సూక్ష్మ దాకు లోపాలు, అగ్రి తెలంగాణ గమనించినట్లు తెలిపారు. వాటి నివారణకు తీసుకొచ్చిన చర్యలను రైతులకు ఆయన వివరించారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయాధికారులు, రైతులు పాల్గొన్నారు.

## రాచూరులో స్పెండ్ల పంపిణీ

వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 21 : మండల పరిషత్లోని రాచూరులో పలువురు రైతులకు ప్రభుత్వం సబ్సిడీతో స్పెండ్లను మంజూరు చేసింది. దీంతో రైతులు కృషియ్యి, లభ్యమై, జంగయ్యలకు మంజూరైన స్పెండ్లను గ్రామ మహిళా వార్డు కమిటీకి శుక్రవారం పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు చంద్రశేఖర్, డిలీర్ కేంద్ర ఉన్నారు.

## ఘనంగా కళాశాలల్లో గ్రంథాల నిర్వహణ

అచ్చంపేటలోని, ఫిబ్రవరి 21 : అచ్చంపేట పట్టణంలోని ప్రభుత్వ కోవిడువేషన్ కళాశాలలో శుక్రవారం వార్షికోత్సవం నిర్వహించారు. ముందుగా కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సుమనీని జ్యోతి ప్రజ్ఞలను చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి మాట్లాడారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తును మార్చేటందుకు అందరినీ ఒకటే అని మంచి నిర్ణయాన్ని తీసుకొని భవిష్యత్లో ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోజుంచాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఆనంతరం విద్యార్థులు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు

నాగర్ కర్నూల్, ఫిబ్రవరి 21 : తెలంగాణ మండలంలోని పెద్దపల్లిలో గ్రంథాలను నిర్వహణలోకి తెచ్చాలని ప్రధాని అధికారి పార్టీ నాయకులు ఆక్షేపించుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. సర్వే నెంబర్ 560లో గల 15 గంటల ప్రభుత్వ భూమిని గతంలోనే గ్రామ పంచాయతీ తీర్మానంతో స్వల్పంగా కేటాయించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత స్థానిక నాయకుల కన్ను గ్రంథాలయానికి కేటాయించిన స్థలంపై పెండింగ్ ఉంది. దీంతో ఆర్డీవో నుండి గ్రంథాలయానికి చెందిన ఓ కాంగ్రెస్ కార్యకర్త ఇంటి నిర్మాణానికి కట్టెట్టడానికి యిచ్చిస్తున్నారని గ్రామస్థులు చెందిన కొందరు కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్పందించిన కలెక్టర్ ఆక్షేపణకు సంబంధించిన విషయాన్ని పరిశీలించాలని తాసిల్దార్ వచ్చాద్ జాకీర్ అలీని ఫోన్ ద్వారా ఆడిశించినట్లు సమాచారం. ఈ స్థలంలో ఎలాంటి నిర్మాణాలు చేపట్టకుండా చర్యలు తీసుకుంటామని తాసిల్దార్ చెప్పిన్నారు.

## బాలుడికి తీవ్ర గాయాలు

తాడూరు, ఫిబ్రవరి 21 : ఆరో, స్కూల్ డీకాన్స్ పుటన తాడూరు మండల కేంద్రం సమీపంలో శుక్రవారం చోటు చేసుకున్నది. ఎన్నై గురుస్వామి కథనం మేరకు తాళ్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆరో యాదెండ్లపల్లి గ్రామం నుంచి తాడూరు వైపు వస్తున్న క్రమంలో యాదెండ్లపల్లి చెందిన రాజు తన స్కూల్ బస్సులో కుమారుడితో తాడూరుకు వెళ్లి తిరుగు ప్రయాణంలో తాడూరు సమీపంలో ఆరో, స్కూల్ డీకాన్స్ వద్ద. దీంతో స్కూల్ బస్సు ప్రయాణిస్తున్న రాజు, కుమారుడు డిక్షిట్ (8)తోపాటు భార్య కింధ పడిపోయారు. డిక్షిట్ తీవ్ర గాయాలు కాగా నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా దమాఖానకు తరలించగా రాజు తన భార్యను స్వల్ప గాయాలు అయ్యాయి. రాజు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదు చేసుకున్నట్లు ఎన్నై తెలిపారు.

## రేషన్ బియ్యం పట్టివేత : కేసు నమోదు

చారకొండ, ఫిబ్రవరి 21 : మండలంలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్, టాస్కఫోర్స్ కార్యకర్తల ద్వారా నిర్వహించే 30 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టుకున్న పుటన శుక్రవారం చోటు చేసుకున్నది. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డిలీ టాస్కఫోర్స్ వద్ద వివరాల ప్రకారం మండలంలోని గోకారం సమీప గుట్టలో సారబండతండాకు చెందిన సవీన్ తన బోలెలో వాహనంలో 15 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం నింపుకుంటూ పట్టుబట్టబడ్డట్లు చెప్పారు. అదేవిధంగా చారకొండలో శారద ఇంట్లో ఆక్షేపణకు నిల్వ ఉంచిన 20 క్వింటాళ్ల రేషన్ బియ్యం స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. పట్టుబడిన బోలెలో వాహనాన్ని పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. డిలీ ఫిర్యాదు మేరకు సవీన్, శారదలపై కేసు నమోదు చేసి చేసినట్లు హెచ్ సీ శ్రీశైలం గాడ్ తెలిపారు.

## అర్హత ఉన్నా ఇందిరమ్మ ఇల్లు రాలే..

**శిథిలమవుతున్న చేలన ఉపాధి కిల్లు**  
**ఆరు నెలలుగా ఎస్సీ కాలనీలో కమ్యూనిటీ భవనంలో నివాసం**

తో ఆ కుటుంబం మొత్తం ఎస్సీ కాలనీలో ఉన్న కమ్యూనిటీ భవనంలో ఆరు నెలలుగా నివాసం ఉంటున్నది. అధికారులు గత నెలలో నిర్వహించిన సర్వేలో ఇంటిని ఆర్.సి. అని నమోదు చేసుకోవడంతో ఇందిరమ్మ ఇంటిని మంజూరు చేయలేదని ఆమె ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నది. ఆమె లాంటి వారే గ్రామంలో పది మంది ఉన్నారని వారికి కూడా అధికారులు ఇందిరమ్మ ఇండ్లను మంజూరు చేయలేదని, కేవలం కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పిన వారికి మాత్రమే ఇండ్లను మంజూరు చేశారని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై గ్రామ కార్యదర్శి నిరంజన్ వివరణ కోరగా ఉపాధి కిల్లు ఎల్-3లో ఉంది, రేషన్ కార్డు లేకపోవడంతో ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు కావాలని చెప్పారు. అయితే ఉపాధి కిల్లు శిథిలమవుతో ఉన్న విషయాన్ని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకుపోతామని పేర్కొన్నారు.

## ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల ఏర్పాటు

తిమ్మాజిపేట, ఫిబ్రవరి 21 : మండల కేంద్రంలోని బీసీ కాలనీలో 100 కేబీ ట్రాన్స్ ఫార్మర్లను ఏర్పాటు చేశారు. కాలనీలో వోల్టేజీ సమస్యను దృష్టిలో ఉంచుకొని కొత్తగా

## హంసవాహనంపై ఊరేగిన భ్రామరి, మల్లన్న స్వామి

శ్రీశైలం, ఫిబ్రవరి 21 : శ్రీశైలం ప్రముఖ రాంబ మల్లికార్జున స్వామివార్ల క్షేత్రంలో మహా శివరాత్రి బ్రహ్మోత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా శుక్రవారం ఉదయం చండేశ్వరపూజ, మండపారాధన, కలశార్చన, శివపంచాంగ్ జపాను పూజలు, రుద్రహారాధనలు, రుద్రహోమం, చండేశ్వరం నిర్వహించారు. సాయంకాలాల్లో హోమాలు అనంతరం స్వామిఅమ్మవార్లను ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన హంస వాహనంపై ఊరేగించారు. అనంతరం కాళాక్షిపూ

## మట్టి తరలింపునకు అడ్డుకట్ట వేయాలి

బల్లూరు, ఫిబ్రవరి 21 : మండలంలోని జీసెకుండు, అనంతవరం, బల్లూరు, పోలిశెట్టిపల్లి గ్రామాల్లో మట్టి తరలింపు జోరుగా సాగుతున్నది. ఆక్రమణకు ఒక్కో ట్రాక్టర్ రూ.400 నుంచి రూ.600 మట్టిని విక్రయిస్తూ తమ వ్యాపారాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. మట్టిని అక్రమంగా తరలిస్తున్నా అధికారులు చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు.

## ఉర్రోసెల మహిళా ఆత్మహత్య

నాగర్ కర్నూల్, ఫిబ్రవరి 21 : ఉర్రోసెలలో ఓ మహిళా ఆత్మహత్య చేసుకున్న పుటన తెలకపల్లి మండలం ఆరోవరం శుక్రవారం చోటు చేసుకున్నది. తెలకపల్లి ఎన్నై సరికే కడనం మేరకు.. గ్రామానికి చెందిన బాషమ్మని యాదగిరికి నాలుగేళ్ల కిందట నాగర్ కర్నూల్ మండలం పెద్దపల్లి మండలం చేసింది. వారికి కుమారుడు, ఇద్దరు కుమార్తెలు (కవలలు) ఉన్నారు. కొంత

## కళాశాలలో వీడియో సమావేశం

**ఘర్షణ పట్ల విద్యార్థులు**  
వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 21 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో శుక్రవారం నిర్వహించిన వీడియో సమావేశంలో విద్యార్థుల మధ్య ఘర్షణలు చోటు చేసుకుంటున్నాయని తెలుపారు. కేవలం కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పిన వారికి మాత్రమే ఇండ్లను మంజూరు చేశారని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై గ్రామ కార్యదర్శి నిరంజన్ వివరణ కోరగా ఉపాధి కిల్లు ఎల్-3లో ఉంది, రేషన్ కార్డు లేకపోవడంతో ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు కావాలని చెప్పారు. అయితే ఉపాధి కిల్లు శిథిలమవుతో ఉన్న విషయాన్ని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకుపోతామని పేర్కొన్నారు.

## పురాతన నాణేల ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం

అండ్ కామర్స్ డిగ్రీ పీజీ కళాశాలలో శుక్రవారం పురాతన నాణాలు ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి ప్రదర్శనలు విద్యార్థులకు పురాతన కాలపు నాణేల గొప్పతనాన్ని వాటి ప్రత్యేకతను అర్థం చేసుకునే అవకాశాన్ని కల్పిస్తాయని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రదర్శనలో ఏర్పాటు చేసిన పురాతన నాణాలను శంభువులను, సముద్ర గద్దలను, ముత్యాలను పరిశీలించారు. ఈ నాణాలను

## శ్రీశైలం నీటిని అక్రమంగా దోపిడీ చేస్తున్న ఏపీ సర్కారు

**బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు కర్వ విజయకుమార్**  
**శ్రీశైలం రిజర్వాయర్ ను పరిశీలించిన బీఆర్ఎస్ నేతలు**

అచ్చంపేట, ఫిబ్రవరి 21 : ఏపీ సర్కారు కృష్ణా నది శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నుంచి అక్రమంగా నీటిని దోపిడీ చేస్తున్న ఏపీ రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా గుర్తుచేస్తూ ప్రభుత్వం పలుకుతున్నారని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కర్వ విజయకుమార్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం శ్రీశైలం డ్యాం ను పరిశీలించారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు కర్వ విజయకుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం క్షేత్ర పరిధిలో పట్టణాన్ని భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా ఉండేందుకు ఏర్పాటు పరిశీలించారు. ఆయన వెంట ఈ కార్యాలయంపై ఏకాగ్రతను తెలుపాలని, అలయ అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

## పురాతన నాణేల ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభం

అండ్ కామర్స్ డిగ్రీ పీజీ కళాశాలలో శుక్రవారం పురాతన నాణాలు ప్రదర్శన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి ప్రదర్శనలు విద్యార్థులకు పురాతన కాలపు నాణేల గొప్పతనాన్ని వాటి ప్రత్యేకతను అర్థం చేసుకునే అవకాశాన్ని కల్పిస్తాయని చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రదర్శనలో ఏర్పాటు చేసిన పురాతన నాణాలను శంభువులను, సముద్ర గద్దలను, ముత్యాలను పరిశీలించారు. ఈ నాణాలను

## శ్రీశైలం నీటిని అక్రమంగా దోపిడీ చేస్తున్న ఏపీ సర్కారు

అచ్చంపేట, ఫిబ్రవరి 21 : ఏపీ సర్కారు కృష్ణా నది శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు నుంచి అక్రమంగా నీటిని దోపిడీ చేస్తున్న ఏపీ రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామా గుర్తుచేస్తూ ప్రభుత్వం పలుకుతున్నారని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు కర్వ విజయకుమార్ అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం శ్రీశైలం డ్యాం ను పరిశీలించారు. ఈ క్రమంలో పోలీసులు అడ్డుకునే ప్రయత్నం చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ నాయకులు కర్వ విజయకుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం క్షేత్ర పరిధిలో పట్టణాన్ని భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా ఉండేందుకు ఏర్పాటు పరిశీలించారు. ఆయన వెంట ఈ కార్యాలయంపై ఏకాగ్రతను తెలుపాలని, అలయ అధికారులు, సిబ్బంది ఉన్నారు.

## ప్రతి విద్యార్థికి అపార్ట్ ఐడీ తప్పని సరి

మండల విద్యార్థి కార్యకర్తల బస్లో అపార్ట్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని కోమటికుండు, దత్తారం, జీలుగుపల్లి పాఠశాలలను తనిఖీ చేసి మద్దాపూర్లో భోజనాన్ని, విద్యార్థుల హాజరు శాతాన్ని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యార్థి కార్యకర్తల బస్లో అపార్ట్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ నిబంధనల ప్రకారం విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని పరిశీలించారు. పరీక్షలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో విద్యార్థులు సామర్థ్యాలను వెలికి తీసి వెనుకబడిన విద్యార్థులపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## 24న చలో కొండారెడ్డిపల్లి

**బాధితులకు న్యాయం చేయాలి** • **సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులను గీత**

ముఖ్యమంత్రి ఇంటిని ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఎం మండల కార్యదర్శి రామయ్య, సభ్యులు ఆరో, సురేష్, చంద్రశేఖర్, నాగరాజు గాడ్, తిరుపతయ్య పాల్గొన్నారు.

## పెంట్ల వెళ్లి..

పెంట్ల వెళ్లి, ఫిబ్రవరి 21 : ఆరు గార్వలెంటీలు, 420 మేటర్లతో ప్రజలను మభ్య పెట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధి పేరిట తమ స్వలాభానికి అవకాశం ప్రజల ఇండ్లను కూల్చి కోట్లన పడేస్తున్నదని సీపీఎం జిల్లా నాయకుడు ఈశ్వర్ మండిపెట్టారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన సీపీఎం మండల కార్యదర్శి రామయ్య, సభ్యులు ఆరో, సురేష్, చంద్రశేఖర్, నాగరాజు గాడ్, తిరుపతయ్య పాల్గొన్నారు.

## ప్రాథమిక పాఠశాలలో గ్రంథాలయం ఏర్పాటు

కల్వకుర్తి, ఫిబ్రవరి 21 : కల్వకుర్తి మండలం జిడి పల్లి ప్రాథమిక పాఠశాలలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ మాతృభాషా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని గ్రంథాలయాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎంఈవో శంకర్, మార్కాల కాంప్లెక్స్ జీవంపే ఎంపికల మణి గ్రంథాలయాన్ని ప్రారంభించారు. డాతులు సమకూర్చిన పుస్తకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని

## కళాశాలలో వీడియో సమావేశం

వెల్లండ్, ఫిబ్రవరి 21 : మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో శుక్రవారం నిర్వహించిన వీడియో సమావేశంలో విద్యార్థుల మధ్య ఘర్షణలు చోటు చేసుకుంటున్నాయని తెలుపారు. కేవలం కాంగ్రెస్ నాయకులు చెప్పిన వారికి మాత్రమే ఇండ్లను మంజూరు చేశారని గ్రామస్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై గ్రామ కార్యదర్శి నిరంజన్ వివరణ కోరగా ఉపాధి కిల్లు ఎల్-3లో ఉంది, రేషన్ కార్డు లేకపోవడంతో ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు కావాలని చెప్పారు. అయితే ఉపాధి కిల్లు శిథిలమవుతో ఉన్న విషయాన్ని ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకుపోతామని పేర్కొన్నారు.